

# 她身边的编织袋里装了个女孩 难道这中年女人是人贩子?

## 民警查出两人系母女关系,她说把女儿装里面是为了躲避蚊虫

昨天凌晨1点多,市民蒋先生在回家的路上,途经下关区热河南路三汊河桥附近时,发现路边躺着一名衣衫破旧的中年妇女,本以为这只是一名露宿街头的拾荒人,但她身边的一个塞得满满的、袋口紧扎、还在不停蠕动的编织袋引起了蒋先生的注意。

□现代快报记者 陈志佳

### 以为是小猫小狗 竟然钻出来一个女孩

据蒋先生的描述,这个不停蠕动的编织袋被扎成了两段,上半部分大约只有一个足球大,而下半部分则可以勉强窝下一名成年人的身体,“虽然比例有些不对,但基本算是一个葫芦的形状,我发现的时候,编织袋里的东西在不停地蠕动,于是我就留了心。”

一开始,蒋先生觉得里面很可能装的是小猫或是小狗,这个想法也得到了其他现场市民的认可,另一位目击者余先生说:“下关附近经常有人售卖狗肉,所以我觉得这个拾荒人可能是在其他地方偷了宠物犬,然后扎在袋子里,准备第二天早上卖到市场里。”蒋先生则表示:“不论是小猫或小狗,还是一个人,总之是活的,这两天南京的天气还是很闷热的,在编织袋里闷一夜的话,肯定有危险。”考虑到这一点,蒋先生立即拨打了110报警。

很快,二板桥派出所民警赶到现场。在叫醒了那名中年妇女后,民警询问得知,这个编织袋内装的竟然是一名已经13岁的女孩,连忙让该妇女解开绳子,将女孩放出。女孩从编织袋里钻出来后,满脸大汗,不停地大口呼吸新鲜空气。

### 夫妻闹着要离婚 都不想要4岁儿子

本报讯(通讯员 杨武忠 记者 张瑜)男方是初婚,女方则是带着女儿再婚,夫妻俩后来又生了个儿子。原本一家四口其乐融融,可他们却因频繁争吵闹到离婚的地步。关键问题是,两人都不想要儿子。

陈锋家在沙洲街道某小区,几年前他结识现在的妻子孙艳时,孙艳离异还带着个四岁女儿。陈锋很喜欢孙艳,并表示婚后会将孩子当成亲生女儿一样看待。可婚后,双方却因经济问题经常发生吵架,而焦点就是孙艳带过来的女儿花钱太多,陈锋感觉经济压力非常大。一年后,儿子出生了,家庭开销更大了。为此,夫妻俩吵得更加频繁。

今年8月20日,陈锋和孙艳因小事再次发生争吵,最后直接谈到了离婚。陈锋同意离婚,但觉得女儿当然该跟孙艳,而4岁的儿子年纪还小,他也不愿意带这个拖累。孙艳更加生气,她更没法带两个孩子,所以坚决不同意。

夫妻俩都不想要儿子,他们找到沙洲司法所请求调解。工经过调解下,陈锋、孙艳也觉得做得太过分了,表示以后多沟通,好好过日子。

(文中人物系化名)



妇女搂着的编织袋里有女孩 (请供图网友来领稿费)

### 警方确认两人是母女

见此情景,现场市民均觉得十分不可思议,余先生说:“这该不会是拐来的孩子吧,为了怕孩子夜里跑掉,然后把她绑在编织袋里睡觉。”可是,面对市民和民警的反复询问,该名中年妇女只是不停地抱怨其他事情,出言污秽不堪。而那名女孩看着众人,只是默默地站着一言不发。

此时,一名在附近开饭店的人认出了这名妇女,他说:“还有一个中年男子和她是一起的,两个人应该是夫妻,白天在四处拾荒,晚上经常在这一带随便找个地方就睡下了,小女孩应该是他

们的孩子。”

随后,该妇女和女孩均被民警带回派出所,经过仔细的询问,又通过比对,民警确认了两个人的身份信息,她们确是母女关系,从老家来南京拾荒有一段时间了,因为没有固定居所,因此才在深夜露宿街头。而谈起为何将女儿绑在编织袋中,该妇女竟然称只是为了躲避蚊虫。

随后,民警又对两人进行了长时间的劝说,并表示可以送她们前往南京市救助站,但是被女孩的母亲拒绝,最终在民警对其进行了严肃的批评教育后,两人离去,女孩的母亲表示,今后绝不再将女儿绑在袋中。

### 男童被五花大绑捆上木桩 奶奶竟说这是在给他治腿

#### 民警好心劝说,奶奶才把孙子解下来

本报讯(通讯员 徐涛 鲁斌 山 记者 田雪亭)“太可怜了,一个孩子被家人虐待,五花大绑绑在木头桩子上了。”近日,警方接到报警后,迅速赶至现场,没想到,绑孩子的正是其奶奶,而其绑人的理由竟是帮腿残的孩子治病。

8月24日下午四点多,白鹭洲派出所接到12345市政服务热线转来的警情,称三条营附近,有个小孩被绑在木头桩子上,动弹不得,市民担心小孩被家人虐待。接到警情后,民警陆荣俊立马赶往现场查看。

陆警官在远处就看到,三条营西边的一根木桩上绑着一个小孩。走近了才看清,被绑的小孩是个看上去只有五六岁的小男孩。男孩的腰间被人用废旧的电线绑住,两手背在后面也被绑住,双腿更是笔直地被绑着,紧紧贴着桩子上,让人看着很是心疼。这时民警才看清,小孩似乎视力不太好,难道是看不见的盲童?

民警立即上前询问:“小朋友,我是派出所的警察,你怎么被绑在这里啊?”一边问着,一边准备解开小孩身上的电线。这

时,一位老太太走了过来,“别动,别动。”老太太自称是孩子奶奶,就是她把孩子绑在柱子上的,而且已经很多次了。

这位奶奶解释道,孩子叫小明(化名),今年6岁了,因为眼睛不好,在附近的盲校上学。放暑假后,他就跟着奶奶住在三条营这里。

小明不仅眼睛看不见,左腿还有残疾,看了好多医生都没有好。她上次从一位医生那里听说,经常把小孩的腿绑起来,可以纠正小孩左腿的残疾。回来后,奶奶就按照医生的嘱咐试试看了。

“老人家,您的心情我们可以理解,给孙子纠正残疾是好事,但是这样把孙子硬生生绑在柱子上,不仅孩子难受,不知道的人还以为您虐待自己的孙子呢。”陆警官语重心长地对小明的奶奶说道。“我想医生的意思是让您固定住小孩的一只腿而已,没有必要来个全身五花大绑,还绑在柱子上,这更不利于他恢复健康了。”

听完民警的话,小明的奶奶意识到了自己的错误,急忙将孙子松绑后带回了家。

### 可恶的骗子!

## 明明只有5万元的货 他却敢收19万元货款

### 交完了手头的货,他就玩失踪

本报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)他只有5万元的钢材,却自称货源充足,并和南京一家钢构公司签订了19万元钢材的供销合同。当5万元钢材发完,他自知无货可发索性玩起了失踪。近日,他在无锡老家被江宁警方抓获,他的行为已涉嫌合同诈骗罪,被江宁警方依法刑事拘留。

今年7月的一天,南京江宁某钢构公司一负责人陈某向江宁秣陵派出所报案,称被人骗走了19万元巨款。

原来,陈某在公司里负责钢管材料的供销,半个月前无锡的老熟人徐某找来,说可以以最大的优惠价向其公司提供钢管材料,而且货源充足。陈某相信了徐某的话,毕竟他给出的优惠幅度确实很大,能给公司省下一大笔钱。

随后,双方签了合同,陈某也将首批19万余元货款打给了徐某。可是,徐某仅仅提供了5万元的材料后便告诉陈某,由于资金周转出现问题,剩下的材料要等一段日子才能继续发货。由于是和熟人做生意,陈某也没有怀疑。

可是半个月过去了,徐某却杳无音讯,当陈某再次拨打徐某电话时,发现已经无法接通,徐某就像人间蒸发一样,找不到了。

经过调查,民警发现徐某确实有问题:他总共只有5万元钢材。他之所以跟陈某吹嘘自己货源充足而且价格优惠,目的就是为了让陈某相信自己,从而达到非法牟取暴利的目的,其行为已经涉嫌合同诈骗。

8月22日下午两点左右,秣陵派出所民警在无锡警方配合下,将潜逃多日的徐某抓获。

### 失足的司机!

## 没到醉驾标准也要被拘留 因为他酒后开的是货车

本报讯(通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)安徽人张某头一天晚上喝了半斤多白酒,第二天昏昏沉沉开货车,居然还不省事,和别人开“斗气”车,结果发生口角时被对方闻出了嘴里的酒气。

8月27日上午10点40分,交警六大队机动中队副中队长姜湛接到宝塔桥派出所电话,称一男子驾车与他人发生口角纠纷,疑似是酒后驾驶。接报后,姜湛迅速赶往派出所对该男子进行酒精呼吸测试,测试结果为26mg/100ml,属于饮酒驾驶。

据张某自称,前一天晚上他在安徽来安与朋友吃饭,喝了半斤多白酒,后来打车回南京。27日早上9点多起来后准备出车,车子开到

燕江路时停在路边,后面一小车按喇叭催促他开车,他愣是没动,后来该小车一直跟着他,直到他把车子开到家门口,小车司机下车与其理论,发生口角。对方闻出他有酒气,打电话报警,后来民警将其带往派出所。张某将面临拘留15天,罚款5000元,吊销驾驶证,并且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

为何处罚如此重?据交警六大队相关负责人介绍,张某驾驶的货车系营运车辆,根据《道路交通安全法》第九十一条第三款之规定,“饮酒后驾驶营运机动车的,处十五日拘留,并处五千元罚款,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证。”

### 郁闷的弟弟!

## 给社区代管的生活费 没有姐姐的证明就不让拿

本报讯(通讯员 张亮 记者 张楚洁)自己有1万元生活费代管在社区,想要回来却必须有姐姐的证明。不得已,他求助法律援助中心,一调解发现,原来,社区代管是事出有因。

前几天,下关区法律援助中心接待了一个名叫黄强的求助者。40多岁的他是一名残疾人。“我有1万元现金放在了社区里,由社区代为保管,可是我现在要看病,交房租需要钱,去找社区要,社区却不愿意给我。”

为什么会把钱代放在社区呢?社区工作人员称,“我们是受黄强姐姐的委托,帮他代管这1万元的,他姐姐当时嘱咐我们,只有有她的证明,才能把钱给黄强。”

而黄强的姐姐称,出此下策实属无奈。“弟弟本来就残疾,没有工作,生活很困难,今年母亲去世后,由我来照顾弟弟,但是他花钱没数,三天两头问我要钱,要了钱就和社会上的人一起吃喝,不给,他就闹。”姐姐没办法,就想到把钱先寄放在社区那,每月拿出350元给弟弟,再加上残疾补贴和低保,弟弟一个月也有1000元能用。谁知,社区才代管了半个月,黄强就要了好几次。

这次,经下关区法律援助中心调解,黄强还是要求自己管理这1万元,最终,社区将钱当场给了黄强,他也表示以后自己再乱花钱导致生活困难,不再找社区,自己解决。(文中人物均系化名)